

Edi Simčič

NARAVA GOVORI
TISTIM, KI JO SLIŠIJO.

LEX

TRITON LEX 2018

Srednje globoke zlatorumene barve. Cvetica je umirjena, zrela, srednje podarjena. Vedno znova in znova povabi k vonjanju, ki je prijetno, vablivo, za užitke v ustih bo še čas ... Spomni na zrele sočne rumene sadeže, na pikantne note v smeri cimeta in nageljnovih žbic. Vse skupaj je prepleteno v čudovit razkošen splet vonjav, ki delujejo kot eno. Ime igre je finesa. V ustih je vino suho, krepkega telesa in polnega okusa, obenem je prijetno sladkasto. Zaznave v ustih so prav tako razkošne, vino pa odlikuje fina, gibka tekstura, ki prijetno boža po jeziku in celotnih ustih. Zorenje v lesu je izpeljano filigransko. Z dolgim, toplim, a elegantnim zaključkom. Če je letnik 2017 nudil napetost in vztrajnost, nekoliko toplejši letnik 2018 ponudi mehko in razkošje. Ena najboljših edicij tritona lex do sedaj. Vino je kljub mladosti že danes nudi obilo užitja in je popolnoma pripravljeno za pitje.

Najboljše med 2020 - 2028.



Edi Simčič

NARAVA GOVORI
TISTIM, KI JO SLIŠIJO.

LEX

TRITON LEX 2017

Srednje globoke zlatorumene barve. Čeprav cvetica ni izrazita, je kljub temu živahna, mladostna. Sprva je nekoliko zaprta, potrebuje čas - mlade letnike tritona lex vsekakor velja dekantirati. Poleg sadnih not premore fine pikantne note po cimetu, lupini pomaranče, mokrih kamnih, kremenu ... Razkošno.

V ustih je suho, zaradi polnosti in zrelosti deluje celo malce sladko. Telo je krepko, z lepo oljnato teksturo, občutek na jeziku, ponudi viskoznost, gostoto. Kisline so zmerne do visoke, vino pa se v ustih popolnoma odpre in ponudi še več razkošnih not kot napove cvetica. Občutek v ustih je prijeten, bogat, intenziven, daje nam vedeti, da imamo opravka z vinom visoke kakovosti. Ponudi tenzijo, ki je lastna najboljšim vinom iz področja Chablis, obenem pa krepko čvrsto strukturo - vino, ki odlično izraža briški terroir. Vse skupaj se zaključi v zelo dolgem, vztrajnem zatonu. Za nedeljska kosila in posebne priložnosti. Za v vinoteko.

Najboljše med 2020 - 2030.



Edi Simčič

NARAVA GOVORI
TISTIM, KI JO SLIŠIJO.

LEX

DUET LEX 2015

Barva je globoka rubinasta z nekaj odtenki granatne, ki nakazujejo dozorevanje. Cvetica je intenzivna, najdemo kopico zrelih rdečih in temno rdečih sadežev, ki se lepo prepleteno z vonji dozorevanja v hrastovih sodčkih visoke kakovosti. Temna češnja, višnja, vanilja, kanček pikantnega črnega popra, tudi po dimu, s časom pa najdemo še nežne cvetne zaznave kot je vijolica... Vse skupaj prav lepo prepleteno v enovito vonjalno zaznavo visoke kakovosti, ki je zelo vabljiva. Deluje živahno in gibko. Cvetica kljub nekaj letom dozorevanja še vedno deluje mladostno, kot da šele stopa na pot. V ustih je suho, telo je krepko. Taninski oprijem je čvrst, taninska osnova pa bogata z jasno nalogo, da vino popelje desetletje, ob najboljših letnikih morda celo dve ali tri, v prihodnost. Kisline so na višji strani, zrele. Okus v ustih je bogat, intenziven, kompleksen, predvsem pa trajen. Pookus je dolg, v njem pa poleg sadnih not prevladujejo predvsem sladke začimbe kot so nageljnovi žbice in muškati orešek.

Ob izidu velja počakati vsaj pet let, da se vino prične približevati optimumu, ki ga doseže tam, nekje med 7-12 let, odvisno od letnika, nakar lahko zdrži vsaj še desetletje.

Najboljše med 2020 - 2035.



GORIŠKABRDA

wino, ljubzen, lepota, wine, love, beauty, vino, amore, bellezza, wein, liebe, schoenheit, vino, lj